

# Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского  
дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени  
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 19 (6299)  
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК, 13 февраля 1979 года  
Цена 2 коп.

ПЯТИЛЕТКА,  
ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ

## Работать без отстающих, ритмично, высокопроизводительно!

### ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ С нарастающим темпом

#### ПОЗИЦИЙ НЕ СДАЮТ

Отлично работает третья бригада углеподготовки первого блока, руководимая начальником смены В. П. Быковым. В 1978 году коллектив этой бригады четырежды выходил победителем цехового социалистического соревнования. И сегодня рабочие бригады не намерены сдавать своих позиций.

По итогам работы января они опять оказались лучшими. Особо следует отметить ударную работу оператора Г. Д. Гусевой, дозирующей дуга А. А. Дзронинной, машиниста по обслуживанию силосов и угольных башен А. Г. Бородулиной.

**Ю. САФРОНОВ,**  
председатель комитета профсоюза цеха углеподготовки.

#### Вечер для молодых избирателей

Большая агитационно-массовая работа проводится на избирательных участках № 105 и 106, расположенных в помещении школы № 26 (председатели участков Н. Скурядия и Ю. Гусарев — работники ЦПС и ЦПП металлургического комбината). 7 февраля шефы совместно с комсомольской организацией школы подготовили праздничный вечер для тех, кто придет 4 марта отдать свой голос за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. В просторном актовом зале собрались молодежь микрорайона, представители цехов, старшекласовики, перед которыми выступил секретарь партбюро ЦПС Б. Дзюников. Он рассказал молодым избирателям об Обращении ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам СССР, пожелавшим собраться успехов в учебе и труде в честь предстоящих выборов, призвал отдать свой голос за лучших представителей народа, выдвинутых трудящимися в высший орган государственной власти СССР. — Кирилл Семенович Москаленико и Дмитрий Прохорович Галкина.

В заключение состоялся концерт художественной самодеятельности.

**Н. КАЛИТВЯНСКАЯ,**  
учитель школы № 26.

За первую неделю февраля в соревновании за увеличение производства продукции и повышение ее качества наибольших успехов добилась в коллективе аглофабрики № 1 вторая бригада, возглавляемая начальником смены Н. А. Якобсоном.

В активе этого коллектива — наибольшее по сравнению с другими бригадами фабрики количество высококачественного агломерата. Обеспечивая смежников продукцией высокого качества, коллектив второй бригады аглофабрики № 1 добивается постоянного наращивания темпов производства. Интересно сравнить такие циф-

ры. За 25 дней января на сверхплановом счету этого коллектива было 783 тонны продукции. А за первые 8 дней февраля в копилке сверхпланового агломерата насчитывалось уже 478 тонн. Высокий темп в работе коллектива задает агломератчик Валерий Николаевич Борякин. По итогам социалистического соревнования за январь ему присвоено звание лучшего по профессии.

Свои успехи агломератчики второй бригады посвящают выборам в Верховный Совет СССР.

**С. КУЛИГИН.**

Леонтий Андреевич Петрашов, которого вы видите на снимке нашего фотокорреспондента Н. Нестеренко, работает нагревальщиком металла в первом обжимном цехе. Учеба в индустриальном техникуме, который он закончил без отрыва от производства, и опыт, приобретенный за годы работы, помогают ему выдавать металл строго по графику и заданной температуры. Коллектив бригады, в которой работает ударник коммунистического труда Л. А. Петрашов, имеет на своем счету сверхплановую продукцию. В этом есть и доля труда Л. А. Петрашова.



Восьмой тупик четвертого листопрокатного цеха. Ключевой захват крана медленно опускается на рулон. Мгновенье — и рулон зависает над вагоном.

Обратите внимание, что крановщику затруднен обзор, мешает стенка вагона, — говорит начальник адъюстажа П. И. Борый. А рулон, молотом покачиваясь, уже опускается в вагон рядом с другими стоящими там рулонами. Площадка, на которой мы находимся, располагается высоко над уровнем пола, прямо пролив состава. Отсюда хорошо видно, как рационально, экономно каждый метр свободной площади, крановщик ставит рулоны. — Курзатов — один из наших лучших рабочих, — продолжает рассказ Павел Иванович. — 3 января мы отгрузили сверх плана 920 тонн продукции. Основная заслуга в этом приходится на коллектив третьей бригады. У них мастер отличный, В. Ф. Фитимощин, рабочие добросовестные, опытные.

**А. И. Стоян** командует

### ◆ ОТГРУЗКА ПРОДУКЦИИ. РЕПОРТАЖ РАБОТА СПОРИТСЯ

запужкой, он у них звеньевой, а двое подкрановых уже подготавливают следующие вагоны. Ю. Н. Яхлаков и И. А. Гуламов — кадровые рабочие цеха. Вместе работают давно, поэтому и работа спорится.

В январе поработали хорошо, — говорит Юрий Яхлаков, — но можно еще лучше.

Краны продолжали работать, один за другим отпавляя рулоны в вагон. Опустела площадка, на которой всего несколько минут назад громоздились увесистые диллиндры упакованного металла. Теперь звено А. И. Стояна находилось внутри вагонов: ставили распорки, чтобы при транспортировке металл не двигался. Пройдет какое-то время, и лифт отправится в различные уголки страны. И в том, что он вовремя прибывает по назначе-

нию, заслуга работников адъюстажа.

— У нас три тупика работают на отгрузке товарной продукции — восьмой, первый и шестой, — говорит П. И. Борый. Основной поток продукции идет через шестой тупик, рабочие которого в смену обрабатывают от 18 до 27 вагонов. Это очень много, но еще не предел. Согласен с этим и звеньевой третьей бригады В. М. Дудкин, звено которого постоянно работает здесь.

Можно делать гораздо больше, — говорит он, — но нас иногда сдерживает нехватка вагонов. Сейчас, правда, железнодорожники поставляют нам их неплохо, но состояние отдельных вагонов, прямо скажем, неудовлетворительное. Мы их называем «большими», потому что зачастую они требуют самого серьезного ре-

монта. Вот и приходится помимо наших прямых обязанностей заниматься еще и ремонтом, где, конечно, это возможно.

Аккуратные пачки листового железа, расположенные в первом тупике, своей тщательной упаковкой, ровными габаритами как бы подтверждали, что к ним нужен особый подход. Ведь они — лицо нашей металлургии за рубежом, они идут на экспорт. Звеньевой М. Е. Дроздов отдавал какое-то распоряжение вихрастому паренку в промасленной спецовке и каске, лихо сдвинутой на затылок.

Опять вагон изпод угля поехал, — ответил звеньевой на вопрос П. И. Борого и, помолчав секунду, добавил: «Замучились». Да, действительно, очистить вагон от остатков сморзшегося угля — дело нелегкое. Но как бы там ни было, а ребята с работой справляются.

Идут и идут из четвертого листопрокатного состава, груженные металлом.

**В. ЧУРИЛИН.**

### ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОБЕДОЙ!

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, рассмотрев итоги Всесоюзного социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение плана 1978 года в числе других коллективов промышленных предприятий, признал победителем и наградил переходящим Красным Знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на Всесоюзную доску Почета на ВДНХ СССР коллектив Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина.

### В ЧЕСТЬ 50-ЛЕТИЯ МАГНИТКИ

Воодушевленные Обращением ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам Советского Союза и Обращением ВЦСПС ко всем членам профессиональных союзов в преддверии всенародного праздника — выборов в Верховный Совет СССР, коллектив обжимного цеха № 2 встал на трудовую вахту в честь приближающегося 50-летия Магнитогорска и принял следующие повышенные обязательства:

к полувекосму юбилею Магнитки на сутки раньше выполнить полугодовой план и социалистические обязательства;

снизить простои оборудования на один процент;

увеличить производство в горячий час на один процент против плана;

снизить расход условного топлива на 0,1 килограмма на каждую тонну и отработать на экономленном топливе 6 часов;

в честь юбилея Магнитогорска отработать на благоустройстве прилегающей к цеху территории и наведении чистоты в цехе по 8 часов каждому работнику цеха;

организовать в цехе лекции и беседы о героических буднях тружеников города.

Обязательства обсуждены и приняты на рабочем собрании трудящихся обжимного цеха № 2.

### Поддерживаем инициативу комсомольцев мартеновского цеха № 2

### Слово мартеновцев

Комсомольско-молодежные коллективы мартеновских печей № 14 и 15 третьего мартеновского цеха поддерживают инициативу комсомольско-молодежной бригады № 1 шихтового двора мартеновского цеха № 2 и включаются в соцсоревнование по достойной встрече золотого юбилея Магнитки.

Зная свои резервы, возможности, мы обязуемся за счет повышения культуры производства, совершенствования технологии добиться увеличения стойкости свода печи № 14 на 10 плавов, печи № 15 — на 5 плавов по сравнению с 1978 годом, в результате чего увеличить производство более чем на 2 тысячи тонн стали с экономическим эффектом свыше 40 тысяч рублей. Мы будем бережно, рационально использовать сырье и топливо. Это

позволит получить экономно против плановой на печи № 14: чугуна — 200 тонн, топлива — 200 тонн; на печи № 15: чугуна — 150 тонн, топлива — 300 тонн.

Наши коллективы обязуются всемерно экономить электроэнергию и ферросплав, на «хорошо» и «отлично» сдать Ленинский зачет, отработать на благоустройстве города по 40 часов, оказать практическую помощь подшефной школе № 51.

По поручению комсомольско-молодежных коллективов печей № 14 и 15: руководитель КМК старший мастер А. ШУНИН, группосорги А. СОПОЧКИН, С. ПЛАСТИНИН, секретарь комсомольской организации А. АНТИПИН.

### В ПАРТИЙНОМ КОМИТЕТЕ КОМБИНАТА

9 февраля состоялось заседание партийного комитета комбината, на котором были рассмотрены организационные вопросы. В связи с избранием т. Грищенко П. С. первым секретарем ГК КПСС партийный комитет освободил его от обязанностей первого секретаря и члена бюро парткома комбината. Партийный комитет также освободил от обязанностей заместителя секретаря парткома по промышленности т. Цыкунова А. Н. в связи с избранием его председателем профсоюзного комитета комбината.

На этом заседании заместителем секретаря партийного комитета по промышленности и членом бюро избран член парткома, заместитель начальника цеха ремонта металлургических печей № 1 т. Чершинцев Александр Григорьевич.